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Opis ¢wiczenia: Cwiczenie polega na wyliczeniu Dominanty, Odchylenia Standardowego i Wspétczynnika zmiennosci. Wykonaj krzywa rozktadu i zaznacz Me, D, X na wykresie.

Opis Wartosé¢ Klasa Przedziaty lloé¢ | Sr.przedz. | Odchylenia Kwadraty Odchyler lloczyny X*n,
Minimum 6,2 Klasowe n; X X -X A’ ( X°-%)* *
Kwartyl 1 8,0 X; A (X -X)?
Mediana 9,45
Kwartyl 3 9,9 | 6,20 | 7,17 4 6,68
Maksimum 12,0
no — 1y I 717 | 813 | 4 7,65
D = XO + * Co
(ng —n_1) + (ng —ny41) M 813 | 9.10 5 8,62
gdzie: IV 9,10 | 10,07 | 11 9,58
D — dominanta, \Y 10,07 | 11,03 4 10,55
Xo — dolna granica przedziatu dominanty, Vi 1103 | 1200 ]| 2 11,52
no — liczebnosé¢ przedziatu dominanty, RAZEM N=30 RAZEM (SUMA) | B C

n_,— liczebnos¢ przedziatu poprzedzajgcego przedziat dominanty,

n,;— liczebno$¢ przedziatu nastepujgcego po przedziale dominanty,

Co— rozpietosc¢ przedziatu dominanty. {5
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dzie: , , .S
g Wsp. Zmienno$ci = 7 * 100 [%] 2 3
L
s —odchylenie standardowe, 28
8 5
x; — kolejne wyniki pomiaréw, Tabela 1 o4
3
— ; . 23
X — srednia arytmetyczna, Opis Wartoéé ;
N — liczebnodé zbi . Dominata 0 :
— liczebnos¢ zbiorowosci "
Mediana 717 8,13 9.10 10,07 11,03 12,00
Srednia aryt.
Odch. Stand. 6,20 77 8,13 910 10,07 11.03
Wspot. zm. Przedzialy




